
Shenzhen Launch Company προμήθειας και την κατασκευή frameless περίφραξη πισίνας γυαλί,
γυαλί κολύμπι στην πισίνα περίφραξη.
Το σύστημα περίφραξης frameless γυαλί Launch είναι το απόλυτο σε γυαλί περίφραξη, που σας δίνει
αποκλειστική στυλ, 
ποιότητα, απρόσκοπτη θέα και την προστιθέμενη αξία και την ασφάλεια στην πισίνα σας ή την περιοχή
ψυχαγωγίας.
Frameless δεν έχει θέσεις ή το πλαίσιο και μπορεί να καθοριστεί σε μια σειρά από διαφορετικούς τρόπους,
όλα τα εξαρτήματα από 316 θαλάσσια βαθμού από ανοξείδωτο χάλυβα, ή ανοδιωμένο αλουμίνιο.
Χρησιμοποιούμε πάχους 12mm σκληρυμένο γυαλί ασφαλείας με γυαλισμένο και λοξές άκρες. 
Το γυαλί είναι όλα κατασκευασμένα και σχεδιασμένα για να καλύψουν όλες της Αυστραλίας.
Πύλες γυαλί είναι διαθέσιμα σε μια ποικιλία από διαφορετικά μεγέθη και κομψό σχεδιασμό, πρότυπο
κλείσιμο άνοιξη του εαυτού ή 
υδραυλικά soft close.
Μπορούμε επίσης να προσαρμόσει έθιμο γυαλί και εξαρτήματα για να ταιριάζουν σε κάθε εφαρμογή.
Διατίθεται σε 316L & amp? duplex 2205 Marine Grade από ανοξείδωτο χάλυβα, σε σκόνη επικαλυμμένα &
amp? ανοδιωμένο αλουμίνιο
Frameless Χαρακτηριστικά:
Αυτή είναι η «κορυφή της γκάμας» στο γυαλί περίφραξη πισίνας
Ιδανικό για απρόσκοπτη θέα
Frameless προσθέτει αξία, το στυλ και την ασφάλεια στην ιδιοκτησία σας αμέσως
Μπορεί να εγκατασταθεί σε καταστρώματα, στο έδαφος, καθώς και ως πυρήνα-διάτρητοι σε σκυρόδεμα ή
επιστρώσεων
Η επιλογή σας από τετράγωνο ή στρογγυλό
Αυτό μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την πισίνα περίφραξη ή κιγκλίδωμα
Αυτός είναι ο καλύτερος τρόπος για να αναδείξουν πισίνα / περιοχή ψυχαγωγία σας
Όλα γυαλί πάχους 12mm ενισχυμένο, θερμότητας εμποτισμένο γυαλί ασφαλείας, έχει επίσης μια
αυστραλιανή σημάδι νερού συμμόρφωσης.
Μέγιστο πλάτος 2.000 χιλιοστά γυαλί
Προσαρμοσμένη αρχιτεκτονικά σχέδια διαθέσιμα για όλες τις εφαρμογές.

γυαλί σύστημα κιγκλίδωμα, frameless σύστημα κιγκλίδωμα γυαλιού, framless
γυάλινο κιγκλίδωμα με κάνουλες από ανοξείδωτο ατσάλι και γυαλί

Κίνα frameless σύστημα γυάλινο κιγκλίδωμα για το μπαλκόνι, γυαλί κιγκλίδωμα
κινεζικό εργοστάσιο

Τζάμι 12mm κιγκλίδωμα με γυάλινη τάπα για το σχεδιασμό μπαλκόνι

frameless γυάλινα κάγκελα για περίφραξη μπαλκόνι 10-12mm υαλοπίνακες

U σωλήνα σχήματος κιγκλίδωμα από ανοξείδωτο χάλυβα, πλατεία τρυπητή σωλήνα
για ίνες γυαλιού κάγκελα, υπαίθρια ποτήρι κιγκλίδωμα

frameless γυαλί κιγκλίδωμα για το σχεδιασμό μπαλκόνι, μετριάζεται σύστημα
κιγκλίδωμα γυαλιού για περίφραξη πισίνας
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